

北京时间3月18日,西班牙足球甲级联赛结束了第29轮的争夺,马德里竞技主场0比3完败给巴塞罗那,跨赛季联赛主场25场不败就此终结。目前,巴塞罗那回到西甲积分榜第二位,马德里竞技则跌出前四。

巴萨的葡萄牙前锋菲利克斯是从马竞租借而来,由于西甲没有回避条款,菲利克斯此役首发上阵。第39分钟,京多安直传发动进攻,莱万左路传中,菲利克斯反戈一击,小禁区边缘推射球门右下角得手,为客队将比分改写为1比0。在马竞的主场,菲利克斯进球后有所克制,没有庆祝。

2019年7月,马竞从葡萄牙本菲卡引进“金童”菲利克斯时,转会费达到惊人的1.27亿欧元,但之后的表现并未完全达到预期。上赛季冬窗菲利克斯租借加盟切尔西,去年夏天又以租借身份转投巴萨。本场比赛中,主场的马竞球迷用嘘声招呼这位葡萄牙前锋。

赛后,对于马竞球迷的嘘声,菲利克斯回应道:“看台上的球迷们并不了解我在马竞时经历过的一些事情。外界的一些传言并非事实,比如外界说我与马竞球员相处不融洽。大家可以看到,我和马竞球员们拥抱、交谈,我没有什么要针对他们的,他们也没有针对我。”

第42分钟,巴塞罗那队主教练哈维因为抱怨主裁判的判罚被黄牌警告,但他继续在场边抱怨并打着手势,结果主裁判向其出示第二张黄牌,“两黄变以红”哈维被逐出场。巴塞罗那带着1比0的比分入更衣室。

上一场在欧冠1/8决赛次回合比赛中,马竞经过点球大战淘汰意甲“领头羊”国际米兰,全队的消耗特别大,因此马竞主帅西蒙尼本场进行了阵容轮换,对国米时进球的两位功臣格列兹曼和德佩坐上替补席。

易边再战,西蒙尼做出调整,换上格列兹曼和德佩,但这没有让马竞扭转乾坤。第47分钟,马竞后场传球出现失误,拉菲尼亚断球后直塞,莱万多夫斯基拿球后晃开角度,禁区右路低射远角,皮球打在门柱上向内弹入网窝,巴萨2比



0扩大领先优势。

第65分钟,巴萨再入一球锁定胜局,费尔明近距离头球破网。补时阶段,马竞球员莫利纳禁区前沿放倒单刀突进的罗克,吃到红牌被罚下。最终,巴塞罗那3比0完胜,终结了马德里竞技主场跨赛季连续25场联赛不败纪录(23胜2平)。

“这是一场很理想的比赛,我们在所有付出过努力的方面,都取得了完美的收效。”哈维赛后表示,“我被驱逐并不重要,球队的表现才是最重要的事情。第四官员告诉我,我被罚下是因为手势,但我什么都没说,我打手势也

是因为我是个很激情的人。罚出场的这个决定完全没必要,也不公平,但我需要接受。”

西蒙尼说:“第二个失球对我们的打击很大,我们很想扳平比分,但未能如愿。对方的机会把握能力很高,恭喜巴萨,因为他们的表现更加优秀。”

本场比赛过后,巴萨以19胜7平3负积64分超越赫罗纳排在积分榜次席,与榜首的皇马保持着8分差距。赫罗纳以62分排名第三,毕尔巴鄂以56分排在第四,马竞以55分降至第五位。(东番)

艾克森回归国足 世预赛征战狮城

北京时间3月18日,中国国家足球队从深圳飞赴新加坡,征战3月21日晚在客场与新加坡队的世预赛36强赛,归化球员艾克森正式回归国足,随队出征。

今年2月下旬,70岁的克罗地亚老帅伊万科维奇成为国足主教练,客场对阵新加坡队将是伊万科维奇执教国足的首场比赛。在为期一周的深圳集训期间,伊万科维奇共征召31名队员入队,此前一直有伤病在身的艾克森最终入选26人出征名单。

“来到新球队,首要问题是了解球员。近几年我作为阿曼队主教练和中国队有多次交手,提前对中国球员的能力有所了解。我们团队看了前两轮中超联赛10场比赛,也通过各种渠道去熟悉球员的个人性格和技术特点。”伊万科维奇说,“艾克森已经基本康复,可能他还没有上场90分钟的能力,但我们相信只要他上场5分钟、10分钟,都能对球队产生积极作用。我们在前锋位置上的选择不多,他的到来对我们意义重大。”

艾克森表示:“这些天一直按计划进行康复,现在感觉好很多了,我的状态还有大家的状态都是一天比一天好。代表国家队比赛是一种荣誉,哪怕只让我上场5分钟,我都会拼尽全力展现出最好的自己。”(东番)



第十五届全运会 广州承办开幕式

北京时间3月20日,第十五届全国运动会和全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会广州赛区执委会召开新闻发布会,宣布广州将承办第十五届全国运动会开幕式和全国残特奥会开幕式。

“我们将以一流的团队,一流的创意,呈现一流的文化盛宴。”十五运会和残特奥会广州赛区执委会副主任、广州市政府副秘书长朱小缙说。

第十五届全国运动会将于2025年在广东、香港、澳门三地举办,这也是全运会首次由粤港澳三地联合举办。

广州赛区执委会大型活动部常务副部长柯显东表示:“我们将充分发挥粤港澳三地的资源优势,突出科技+体育+文化的创新思路,以高水平的策划编导和演出充分展现创新元素、科技含量和文化软实力,力争将开幕式打造成为展现新时代、新文化、新科技、新生活的经典之作。”(金宝)



郑思维(右)/黄雅琼在颁奖仪式上

北京时间3月18日,2024全英羽毛球公开赛在英国伯明翰落幕,在混双决赛中,中国组合郑思维/黄雅琼直落两局,以21比16、21比11横扫日本组合渡边勇大/东野有纱,在全英羽毛球赛上实现卫冕。这也是中国

全英羽毛球赛 中国混双卫冕

羽毛球队本次从伯明翰带走的唯一一块金牌。

作为本次赛事的头号种子,郑思维/黄雅琼展现不俗状态,之前4场比赛一局未丢。不过,2号种子渡边勇大/东野有纱的晋级之路也是一样顺畅,决赛之前几乎没有遇到任何麻烦。

决赛刚开始,两对组合你来我往难分高下,但进攻明显更有气势的“雅思”组合在12比12平后连得6分,强力确立优势后以21比16先下一城。第二局郑思维/黄雅琼更早占据主动,从始至终没有给对手太多机

会,以21比11结束了这场总耗时38分钟的较量。

在女单决赛中,日本的山口茜和西班牙名将马林第一局就激战40分钟,结果马林以26比24险胜。第二局中山口茜因拉伤右臀中途退赛,时隔9年再进全英赛决赛的马林就此捧杯。

30岁的马林表示,她这一周以来想的都是自己在哪些地方需要提高,但重点并不是这次比赛的成绩,而是为了今年的最大目标——奥运会。

另外,克里斯蒂在印尼队“内战”中直落两局横扫金廷,摘得男单金牌。阿尔菲安/阿迪安托随后还为印尼队添上了男双冠军。韩国的白荷娜/李绍希收获女双桂冠。(葛柔)